

党委常委、副院长袁颖一行赴西华大学调研 智慧教育教学工作



为学习借鉴在数智化赋能专业、课程建设方面的经验和做法，5月20日，学校党委常委、副院长袁颖带领教务处、网络信息中心、资源与环境学院、外国语学院、艺术学院等相关人员，赴西华大学开展智慧教育专题调研交流。

西华大学党委常委、副校长费凌及相关部门负责人出席了座谈会。座谈会由西华大学教务处处长蒋珍菊主持，在西华大学办公楼510会议室举行。

费凌围绕教育数字化，介绍了西华大学以智慧教育为抓手搭建“智慧教学一体化平台”的整体情况，以及推进人工智能与专业建设深度融合的实践经验。

在交流会上，袁颖代表学校对西华大学长期以来给予的

支持表示衷心感谢。她表示，此行旨在学习西华大学智慧教育的建设经验，为学校专业优化和课程建设提供参考。她指出，两校在专业建设、人才培养等领域已形成了扎实的合作基础，今后将持续深化协作交流。

西华大学教务处副处长刘雪梅详细介绍了数字化创新知识中心的建设情况。双方与会人员围绕人工智能赋能教育教学这一主题，进行了深入探讨和交流。

此次调研交流进一步明晰了学校数智化赋能专业与课程建设的工作思路，为学校教育教学的数字化转型开拓了新路径。

图文/教务处 阳忍锋

一审一校 裴景程

二审二校 郭秋滢

三审三校 叶俊莉